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PAK NEPŘEHLÉDNĚTE… 

Nabídku bakalářských studijních oborů: 

DEMOGRAFIE SE SOCIÁLNÍ GEOGRAFIÍ 
DEMOGRAFIE SE SOCIOLOGIÍ 
DEMOGRAFIE S EKONOMIÍ 

 Demografie je atraktivním, dynamickým a žádaným oborem na trhu práce s širokými možnostmi uplatnění 
 Výuka probíhá v rámci fakult Univerzity Karlovy v Praze (Přírodovědecká fakulta, Filosofická fakulta, Fakulta sociálních 

věd) a poskytuje studentům mezioborový přesah a flexibilitu v dalším směřování studia a osobním zaměření 
 Na všechny tři obory je vysoká pravděpodobnost přijetí a přípravné kurzy zdarma 
 Na všechny tři bakalářské obory je možné navázat v rámci navazujícího magisterského i doktorského studia Demografie 
 Katedra demografie a geodemografie je součástí mezinárodní prestižní sítě demografických pracovišť Population Europe 

Katedra demografie a geodemografie PřF UK v Praze, Albertov 6, 128 43 Praha 2; demodept@natur.cuni.cz 

ZÍSKAT KVALITNÍ VZDĚLÁNÍ  
V PERSPEKTIVNÍM OBORU? 
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POŘÁDÁ 

PŘÍPRAVNÝ KURZ K PŘIJÍMACÍM ZKOUŠKÁM ZE  
ZÁKLADNÍ ORIENTACE V PROBLEMATICE OBYVATELSTVA 

Kurz je určený především pro zájemce o studium bakalářských studijních oborů: 
 DEMOGRAFIE SE SOCIÁLNÍ GEOGRAFIÍ 

 DEMOGRAFIE SE SOCIOLOGIÍ 
 DEMOGRAFIE S EKONOMIÍ 

 V rámci kurzu budou účastníci seznámeni s demografickými tématy odpovídajícími výuce středních škol  
a pokrývajícími zaměření přijímacího testu na demografické obory Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy v Praze. 

 Přípravný kurz se uskuteční v pátek 27. února 2015 od 14:00 hod. v učebně Levá rýsovna (3. patro) v budově 
Přírodovědecké fakulty, Albertov 6, Praha 2. Předpokládaná délka kurzu je 2,5 hodiny. Přípravný kurz je zdarma. 

 Kurz bude opakován v pátek 3. dubna 2015 ve stejné podobě a čase na stejném místě. 
 Zájemci o účast na kurzu se mohou hlásit e-mailem na adresu klara.hulikova@natur.cuni.cz, kurz je součástí 

Přípravného kurzu z geografických oborů, kartografie, geoinformatiky a demografie 2014. 
 Bližší informace o studiu demografie na Přírodovědecké fakultě i o přijímacím řízení lze nalézt na webové stránce 

katedry www.natur.cuni.cz/demografie. 
 Druhý předmět přijímacího řízení (společný pro všechny bakalářské obory na Přírodovědecké fakultě Univerzity 

Karlovy v Praze) je test všeobecných studijních předpokladů. 
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